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AVVERTIMENTI PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE E DELLE COSE
Di seguito trovate il significato dei simboli utilizzati nel presente manuale

A PERICOLO
Rischio di danni alle persone, e alle cose, se non osservate quanto prescritto
f SCOSSE ELETTRICHE
Rischio di scosse elettriche se non osservate quanto prescritto
AVVERTENZA
ATTENZIONE Rischio di danni alle cose (pompa, impianto, quadro,...) o al’ambiente se non osservate quanto prescritto
Leggete attentamente il manuale prima di procedere
Informazioni per ...
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WARNINGS FOR THE SAFETY OF PEOPLE AND PROPERTY
The symbols used in this manual are shown below together with their meanings

é DANGER
Failure to observe this warning may cause personal injury and/or damage to property
é ELECTRIC SHOCK
Failure to observe this warning may result in electric shock
WARNING
WARNING Failure to observe this warning may cause damage to property (pump, system, panel,...) or the environment
& Read this manual carefully before proceeding
Information for ...
1 OVEIVIBW ... 8 88888 pag. 6
2. Product Description .. 6
3. Applications ...........ccc.... 6
4. Transport and Storage.. 7
5. Installation................. 7
6. Start-Up ..o 8
7. Maintenance, Service, Spare Parts.. 8
8L WAITANEY ..ottt bbb RS E £ E bR £ R 8 £ £ E AR £ £ AR R R bR bbbt 8
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA OSOB | RZECZY
Ponizej zamieszczono znaczenie symboli wykorzystywanych w niniejszej instrukcji.
é NIEBEZPIECZENSTWO
Zagrozenie bezpieczenstwa osob i rzeczy w przypadku nieprzestrzegania podanych zasad.
é PORAZENIE ELEKTRYCZNE
Zagrozenie porazenia elektrycznego w przypadku nieprzestrzegania podanych zasad.
UWAGA OSTRZEZENIE
Ryzyko uszkodzenia rzeczy (pompa, system, tablica, itp.) lub negatywnego wptywu na Srodowisku w przypadku nieprzestrzegania
podanych zasad.
Przed rozpoczeciem pracy nalezy doktadnie zapoznac sie z trescig instrukcii.
Informacije dla ...
1L INFOMMACIE OGOINE ... bbbk bbbt str. 9
20 o380 oo L1 F OO 9
3. Zastosowanie.................... 9
4. Transportu i magazynowanie ... 10
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ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD DE PERSONAS Y COSAS
Se indica a continuacion el significado de los simbolos empleados en este manual
PELIGRO
Riesgo de dafios a las personas y a las cosas si no se observan las prescripciones indicadas
DESCARGAS ELECTRICAS
Riesgo de descargas eléctricas si no se observan las prescripciones indicadas
ADVERTENCIA
Riesgo de dafios a las cosas (bomba, instalacion, cuadro,...) 0 al ambiente si no se observan las prescripciones indicadas
Leer atentamente el manual antes de comenzar con el trabajo.
Informaciones relativas a ...
1. GBNETANAAUES ......ooovevevereeeeeiei sttt R8RSR ag. 12

2. Descripcion del producto ..
BT =110 o3OS 12



4. TrANSPOME Y AIMACENGJE .......ueveereueereisiseeeeteeseesesteeese s esees et e et ees e Es s b bR E 28 E s RE b8 E e bR E £ E R bbb AR R bbbt bbbt 13
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6. Puesta en funcionamiento................ 14
7. Mantenimiento, asistencia, repuestos.. 14
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AVERTISSEMENTS POUR LA SECURITE DES PERSONNES ET DES BIENS
La signification des symboles utilisés dans ce manuel est indiquée ci-dessous.

A
A\

ATTENTION
(o

Informations pour...

DANGER

Risque de dommages corporels et matériels, en cas de non-respect des exigences prévues

CHOC ELECTRIQUE

Risque de choc électrique, en cas de non-respect des exigences prévues

AVERTISSEMENT

Risque de dommages aux biens (pompe, installation, panneau, ...) ou a I'environnement en cas de non-respect des exigences prévues

Lire ce manuel attentivement avant de procéder

1. RENSEIGNEMENES GENMEIAUX. ..o veureretrriseeueeeeeeseeteesseteeseese st e e ss st ee b8 E b b s £ b8 E 2 b £ 8 R E £ AR bbbt bbb page 15

2. Description du produit....... 15
3. Applications ...........ccc.... 15
4. Transport et stockage... 16
5. Installation................. 16
6. Mise en service. 17
7. Entretien, assistance, piéces détachées.. 17
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3ACTEPEXEHHS LWOA0 BE3NEKW NIOOENA TA MAAHA
CuMBONM, siKi 3aCTOCOBAHI B LIbOMY MOCIGHUKY, HABEAEHI HIXKYE Pa3OM i3 iX 3HaUEHHIMU
A HEBESIMEKA
HenoTpumaHHs LibOro nonepempkeHHs MoXe NpyU3BECTU 10 TPaBMyBaHHS! NI0AUHI Ta/abo MOLLKOLKEeHHs MaitHa
A YPAXEHHA ENEKTPUYHMM CTPYMOM
HenoTprMaHHs LibOro nonepempKeHHs MoXe NpU3BECTU A0 YPaXeHHS eneKTPUYHIM CTPYMOM
HepnoTpumaHHs LibOro nonepeakeHHs MoxXe NPU3BECTU 4O MOLLKOLPKEHHS MaliHa (Hacoca, CUCTEMM, NaHeni, TOLLO) ab0 HaBKOMMULLHBOTO
cepeaosuLLa
YBaXHO NpouMTaiTe Lie KEPIBHULITBO, NEPLL HiX NPOLOBKUTY
IHdopmalia npo ...
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1. Generalita

Quanto contenuto nel presente manuale si riferisce al prodotto di serie come presentato nella documentazione commerciale. Eventuali versioni speciali possono essere fornite
con fogli istruzione supplementari. Riferitevi alla documentazione contrattuale di vendita per le varianti e le caratteristiche delle versioni speciali. Precisate sempre I'esatto tipo di
motore e il codice qualora dobbiate richiedere informazioni tecniche o particolari di ricambio al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

Leggete questo manuale prima di installare ed usare il prodotto.

Un uso improprio pud causare condizioni di pericolo con danni alle persone e alle cose nonché determinare la perdita della garanzia.

>0

2. Descrizione del prodotto

La gamma 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY comprende motori sommersi 6” con statore incamiciato e rotore in bagno di liquido lubrificante composto da acqua demineralizzata e
antigelo, accoppiabili a pompe sommerse 6”, 7 e 8" aventi le dimensioni della flangia e del giunto di accoppiamento conformi alla norma NEMA. Sono accoppiabili anche a
pompe sommerse 10” previo verifica delle dimensioni della flangia e del giunto di accoppiamento della pompa.

Le parti metalliche in contatto con 'acqua sono in acciaio inossidabile e in ghisa (6GF, 6GF HEAVY DUTY) o solo in acciaio inossidabile (6GX).

| motori sono fomiti con cavo dotato di connettore rimovibile e con cuscinetto reggispinta a pattini tipo Kingsbury.

3. Impieghi
| motori della serie 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY sono idonei all'azionamento di pompe sommerse, nel rispetto delle condizioni previste dalla norma EN 60034-1 (IEC 60034-
1) e della tensione / frequenza di alimentazione specificata nella targa dati.
| motori della serie 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY hanno la sporgenza dell'albero motore e le dimensioni della flangia di accoppiamento conformi alla norma NEMA MG1:2006
REv 1-2007.

ATTENZIONE La potenza della pompa da accoppiare al motore deve essere minore o al massimo uguale a quella del motore.

31 Limiti d’impiego
3141 Liquidi in cui puo operare il motore
Potete usare questo motore per operare in acqua fredda.

Non usate questo motore in presenza di liquidi corrosivi, esplosivi, acqua particolarmente sporca o dura (possibilita di depositi sulla camicia
esterna del motore).

>

31.2 Temperatura dell’acqua
La temperatura minima dellacqua & di + 0°C / 32°F
La temperatura massima ammissibile del’'acqua é di + 35°C / 95°F, purché il motore sia lambito da un flusso d’acqua con velocita non inferiore
a0.3m/s/0.98 fi/s
Per temperature superiori ai + 35°C / 95°F si rende necessario ridurre la potenza erogabile del motore per garantirne un corretto
raffreddamento.

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

313 Raffreddamento del motore

ATTENZIONE Posizionate il motore in pozzi o vasche in modo da garantire attorno alla camicia esterna un flusso d’acqua con una velocita di aimeno 0.3 m/s -
0.98 ft/s assicurandone cosi il corretto raffreddamento. Qualora sia inferiore a 0.3 m/s - 0.98 ft/s & necessario montare una camicia di
raffreddamento.
Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

314 Posizione di installazione

Possibilita di installazione in verticale per tutte le potenze sia standard che HEAVY DUTY.

Possibilita di installazione in orizzontale fino a 50 HP per la versione standard purché la spinta assiale della pompa non sia mai inferiore a 250 N durante il funzionamento;
esclusa versione HEAVY DUTY.

315 Profondita di immersione
La profondita massima ammissibile di immersione del motore & di 300 m / 984 ft.

3.1.6 Tensione e frequenza di alimentazione
ATTENZIONE Controllate che la tensione e la frequenza della rete elettrica di alimentazione siano compatibili con i dati di targa del motore.
Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

Generalmente i motori possono funzionare con una tensione di alimentazione avente una tolleranza di variazione compresa tra i
seguenti valori :

f UN f UN
Hz = V +% Hz = V +%
50 1 220/240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 Numero di avviamenti orari

I massimo numero di avviamenti orari consentito & 25 per avviamento diretto con un tempo massimo alla piena corrente di avviamento di 3 s.

3.1.8 Abbinamento con la pompa
Verificate il corretto abbinamento tra il motore e la pompa. Un abbinamento improprio pud causare inconvenienti.
ATTENZIONE : . ) . ”
In particolare, prima dell'accoppiamento con la pompa verificate che:
—  lapotenza della pompa da accoppiare al motore sia minore o al massimo uguale a quella del motore
— latensione e la frequenza della linea di alimentazione corrispondano a quelle di targa del motore
—  lalbero del motore e della pompa girino senza impedimenti



Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

31.9 Motore alimentato tramite convertitore di frequenza

ATTENZIONE Tutti i motori possono essere alimentati tramite convertitore di frequenza (30 Hz - 50/60 Hz).

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

Se il motore & abbinato ad un convertitore di frequenza, declassate la potenza del 10% ed assicuratevi di non superare mai la frequenza nominale
ATTENZIONE A .
di alimentazione del motore.
Alla minima frequenza di utilizzo dovete garantire un flusso d’acqua tale da avere la velocita minima indicata nei punti precedenti assicurando
cosi al motore il corretto raffreddamento.
Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.10 Motore alimentato tramite gruppo elettrogeno
Per informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3111 Usi particolari
Contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza per qualsiasi altra situazione diversa da quelle descritte per la natura del liquido e/o
dell'installazione.

|

3.1.12 Usi impropri
Se usate il motore in modo non corretto potete creare situazioni di pericolo nonché danni alle persone e alle cose.
Alcuni esempi di usi non corretti :

- operare con un liquido diverso dall'acqua

- operare con una temperatura dell'acqua superiore a 35°C / 95°F senza declassare il motore

- operare con un flusso di raffreddamento avente velocita inferiore a 0.3 m/s - 0.98 ft/s

- superare il numero di avviamenti orari consentiti

>

3.2 Dati tecnici
Per i dati tecnici prestazionali dei motori fate riferimento alla targa dati del motore.
Per qualsiasi richiesta, fate riferimento al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.3 Garanzia
Fate riferimento alla documentazione contrattuale di vendita per qualsiasi informazione.

4. Trasporto e immagazzinamento
| motori vengono forniti in imballi di cartone con dimensioni e forme diverse.
Immagazzinate il prodotto imballato ad una temperatura ambiente compresa tra-5° e +40°C / 23° e 104°F

ATTENZIONE Gli imballi prevedono il trasporto, la movimentazione e 'immagazzinamento in posizione orizzontale.
Proteggete il prodotto dall'umidita, da fonti di calore e da possibili danni meccanici (urti, cadute, ...).
Non ponete pesi sopra gli imballi di cartone.

Sollevate e movimentate il prodotto con cura utilizzando idonei apparecchi di sollevamento. Rispettate le norme di antinfortunistica.
Non utilizzate il cavo di alimentazione per sollevare e trasportare il motore.

Quando ricevete il motore controllate che esternamente I'imballo non presenti danni evidenti. Se il prodotto presenta dei danni

informate il nostro rivenditore entro 8 giorni dalla consegna.

Se non potete riutilizzare I'imballo per altri usi, procedete al suo smaltimento secondo le leggi locali vigenti sulla raccolta differenziata dei rifiuti.
Per il sollevamento e la movimentazione il prodotto deve essere imbracato in modo sicuro.

Per ulteriori informazioni < sezione 3.1.

5. Installazione

Prima dell'installazione leggete questo manuale d'uso e quello della pompa o elettropompa a cui sara collegato il motore. Conservate con cura i
manuali.

Nel caso il prodotto presenti segni evidenti di danneggiamento non procedete con l'installazione e contattate il Servizio di Assistenza.
Le operazioni d'installazione devono essere eseguite esclusivamente da personale esperto e qualificato.
Usate le idonee attrezzature e protezioni. Rispettate le norme di antinfortunistica.
Leggete attentamente i limiti relativi allinstallazione indicati nella sezione 3.1.
Fate sempre riferimento ai regolamenti, leggi, norme locali e/o nazionali vigenti per quanto riguarda I'installazione e gli allacciamenti idraulico ed elettrico.

5.1 Scelta del quadro elettrico
| motori devono essere adeguatamente protetti contro il sovraccarico ed il cortocircuito.
| sistemi di avviamento che si possono utilizzare sono: diretto, impedenze, autotrasformatore, soft-start.
ATTENZIONE Verificate il corretto abbinamento dei dati elettrici tra il quadro e I'elettropompa. Un abbinamento improprio pud causare inconvenienti e non
garantire la protezione del motore elettrico.
Verificate i limiti d'impiego riportati nella sezione 3.1.

Prima dell'installazione leggete con cura le istruzioni a corredo del quadro elettrico.

O

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

5. Collegamento alla pompa

Prima del collegamento leggete questo manuale d’'uso e quello della pompa o elettropompa a cui sara collegato il motore. Conservate con cura i
manuali.

&

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.



Posa nel pozzo o nella vasca

S

Seguite le indicazioni presenti nel manuale d’uso della pompa o elettropompa.

Se installate I'elettropompa in posizione verticale fate attenzione che il motore non appoggi sul fondo del pozzo o della vasca.
Se installate I'elettropompa in posizione verticale fate attenzione che il motore risulti sollevato dal fondo della vasca.

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

6. Messa in funzione

Seguite le indicazioni presenti nel manuale d’uso della pompa o elettropompa.

6. Allacciamento elettrico della elettropompa

| collegamenti elettrici devono essere eseguiti esclusivamente da un installatore qualificato nel rispetto delle norme vigenti.

> O

Controllate che il tipo di rete, la tensione e la frequenza di alimentazione siano adatte alle caratteristiche del motore e del quadro. Potete trovare

i riferimenti sulle targhe dati dei motori e sulla documentazione fornita assieme al quadro. Assicurate idonea protezione generale dal cortocircuito

sulla linea eleftrica.

Controllate che tutti i collegamenti (anche quelli liberi da potenziale) siano privi di tensione prima di eseguire lavori.

Dovete prevedere nella linea di alimentazione, salvo disposizioni diverse delle norme locali vigenti :

o un dispositivo di protezione dal cortocircuito

« un dispositivo differenziale ad alta sensibilita (30mA) quale protezione supplementare dalle scosse elettriche in caso di inefficiente messa a
terra.

o un dispositivo di sconnessione dalla rete con distanza di apertura dei contatti di almeno 3 mm/0.11 in

Eseguite la messa a terra dellimpianto in conformita alle norme vigenti.

ATTENZIONE

|

. Versione trifase

Allacciate I'elettropompa alla linea di alimentazione tramite un idoneo quadro elettrico di comando.
m Collocate il quadro elettrico in ambiente protetto dalle intemperie.
Fate riferimento alla documentazione fornita assieme al quadro elettrico.
Per eventuali collegamenti con dispositivi esterni di comando (es. pressostato, galleggiante) attenetevi alle istruzioni fornite assieme a tali dispositivi.

Manutenzione, assistenza e ricambi

7.
A Prima di qualsiasi operazione di manutenzione controllate che non vi sia tensione al motore.

Interventi di manutenzione devono essere eseguiti solo da personale esperto e qualificato. Usate le idonee attrezzature e protezioni. Rispettate
le norme di antinfortunistica.

Non provate a scollegare il connettore del cavo della testata del motore.

E’ permesso solo al personale autorizzato.

ATTENZIONE Usate solo ricambi originali per sostituire gli eventuali componenti guasti.

I motore non richiede nessuna operazione di manutenzione ordinaria programmata.
Nel caso I'utilizzatore desideri approntare un piano di manutenzione programmata, deve tenere presente che le scadenze dipendono dalle condizioni di utilizzo.
Per qualsiasi richiesta fate riferimento al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

741 Ricambi
ATTENZIONE Z(;e;isssa:;etzesnezrgpre I'esatto tipo di motore e il codice se dovete chiedere informazioni tecniche o particolari di ricambio al nostro Servizio di Vendita

Usate solo ricambi originali per la sostituzione di eventuali componenti. L'uso di parti di ricambio non adatte pud provocare funzionamenti anomali
e pericoli per le persone e le cose.

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

8. Garanzia
Per qualsiasi informazione fate riferimento alla documentazione contrattuale di vendita.



1. Overview

The contents of this manual refer to the standard product, as presented in the sales documentation. Any special versions will be supplied with supplementary instruction sheets.
Please refer to the sales contract for the features of variants and special versions. Always specify the exact type of motor and code when requesting our Sales and Service
Department for technical information or spare parts

Read this manual carefully before installing and using the product.

Improper use may cause personal injury and/or damage to property, and invalidate the warranty.

>

2. Product Description

The 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY range comprises a number of 6” submersible motors with cased stator and rotor immersed in a bath of demineralised water and anti-freeze
lubricating liquid, designed to be coupled to 6”, 7" and 8” submersible pumps with NEMA-compliant flange and coupling sizes. They can also be coupled to 10" submersible
pumps after checking the dimensions of the flange and of the pump coupling.

All the metal parts in contact with the water are either made from stainless steel or cast iron (6GF, 6GF HEAVY DUTY) or only from stainless steel (6GX).

Each motor includes a cable with removable connector and a Kingsbury pivoted-shoe thrust bearing.

3. Applications
All the motors in the 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY range can be used to drive submersible pumps in the conditions established in EN 60034-1 (IEC 60034-1) and at the supply
voltage / frequency specified on the rating plate.
The shaft extension and flange size of these motors comply with NEMA MG1:2006 REv 1-2007.
WARNING The power of the pumps coupled to these motors must be less than or equal to that of the motors.

3.

=

Working Limits

3141 Liquids in which the motor can operate
This motor can be used in cold water.

Do not use this motor with corrosive or explosive liquids, or particularly dirty or hard water (impurities may deposit on the outer casing).

>

3.

=

2 Water temperature
WARNING Minimum water temperature i_s +0°C/32°F
Maximum water temperature is + 35°C / 95°F as long as the flowrate of the water around the motor does not fall below 0.3 m/s / 0.98 fi/s.
For temperatures above + 35°C / 95°F, motor output must be reduced to ensure correct cooling.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

313 Cooling the motor
WARNING To ensure the motor is correctly cooled, make sure the flowrate of the water around the outer casing is at least 0.3 m/s - 0.98 ft/s when positioning
the motor in wells or tanks. At water speeds lower than 0.3 m/s - 0.98 ft/s, mount a cooling jacket.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

314 Installation Position

Possibility of vertical installation for all powers both standard and HEAVY DUTY.

Possibility of horizontal installation up to 50 HP for the standard version as long as the axial thrust of the pump is never less than 250 N during operation; excluding HEAVY
DUTY version.

315 Depth of immersion
The maximum depth of immersion for all motors is 300 m / 984 ft

3.1.6 Power supply requirements
W Make sure the supply voltage and frequency match those indicated on the rating plate of the motor.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

The motors can generally work at the following supply voltage tolerances:

f UN f UN
Hz = V +% Hz = \ +%
50 1 220/240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 Number of starts per hour

The maximum number of starts per hour allowed is 25 for direct start with a maximum time of 3 seconds at full starting current.

31.8 Compatible pumps
Make sure the motor is compatible with the pump. Incompatible combinations may cause problems.
WARNING ; 8 )
In particular, before coupling the motor to the pump check that:
—  the power of the pump to couple to the motor is less than or equal to that of the motor.
—  the supply voltage and frequency match those indicated on the rating plate of the motor
—  the motor and pump shafts turn freely
For further information, please contact our Sales and Service Department.
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.9 Motor powered by a frequency converter
WARNING The motors can be powered with a frequency converter (30 Hz - 50/60 Hz).

For further information, please contact our Sales and Service Department.

WARNING If the motor is combined with a frequency converter, downgrade power by 10% and make sure you never exceed the rated input frequency of the
motor.

To ensure the motor is properly cooled, the minimum water flowrate at the minimum frequency of use must equal the minimum flowrate indicated
in the previous points.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

3.1.10 Motor powered by a generating set
For information, please contact our Sales and Service Department.

3.1.11 Special applications
For situations other than those described for the nature of the liquid and/or installation, please contact our Sales and Service Department.

3.1.12 Improper Use
Improper use of the motor may create dangerous conditions and cause personal injury and/or damage to property.
Improper use includes:

- working with liquids other than water

- working at water temperatures higher than 35°C / 95°F without downgrading the motor

- working with a cooling water flowrate of less than 0.3 m/s - 0.98 ft/s

- exceeding the maximum number of starts per hour

>

3.2 Technical specifications
For performance data, please refer to the rating plate attached to the motor.
For any requirements, please contact our Sales and Service Department.

3.3 Warranty
Please refer to the sales contract for further information.

4. Transport and storage
The motors are supplied in various shapes and sizes of cardboard boxes.
Store packed products at an ambient temperature ranging from -5° e +40°C / 23° e 104°F.

WARNING Packed products must be transported, handled and stored horizontally.
Protect products from humidity, heat and physical damage (knocks, falls, ...).
Do not place heavy objects on boxes.

Lift and handle products carefully, using suitable lifting equipment. Observe accident prevention regulations.
Do not lift or carry motors by their power cord.

|

On receipt of the motor, check the box for signs of damage. If the product is damaged, inform our dealer within 8 days of delivery.
If you cannot reuse the box, dispose of it according to local bylaws goveming sorted waste disposal.

Hamess the product safely before lifting and handling it.

For further information < section 3.1.

5. Installation

Before installing the motor, read this instructions manual and the one supplied with the pump or electric pump to which the motor will be coupled.
Keep both manuals with care.

If the product shows clear signs of damage, do not proceed with installation, but contact the Technical Service Centre.
This product may only be installed by qualified and experienced personnel.
Use suitable equipment and protective devices. Observe all accident prevention regulations.
Carefully read the working limits specified in section 3.1.
Always refer to current local and/or national regulations, legislation and bylaws governing installation and water and power connections.

5.1 Selecting the electrical panel

Motors must be suitably protected against overloads and short circuits.

The following starting systems can be used: direct, impedance, autotransformer, soft-start.
Make sure the panel power ratings match those of the pump. Incompatible combinations may cause faults and fail to fully protect the motor.
Check the working limits specified in section 3.1.
Before installing, carefully read the instructions supplied with the electrical panel.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

5.

N

Pump connections

Before connecting the motor to the pump, read this instructions manual and the one supplied with the pump or electric pump to which the motor
will be coupled. Keep both manuals with care.

For further information, please contact our Sales and Service Department.
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Installing the motor in a well or tank

Follow the instructions in the pump or electric pump manual.

When installing the electric pump vertically, make sure the motor does not rest on the bottom of the well or tank.
When installing the electric pump horizontally, make sure the motor does not rest on the bottom of the tank.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

6. Start-up

6.

> O

WARNING

|

. Three-phase version

Follow the instructions in the pump or electric pump manual.

Electrical connections to the electric pump

Electrical connections may only be performed by a qualified installer in compliance with current regulations.

Make sure that the supply voltage and frequency are compatible with the electrical panel. The relative information is shown on the motor rating
plate and in the documents supplied with the panel. Provide suitable short circuit protection on the supply line.

Before proceeding, make sure that all the connections (even if they are potential-free) are voltage-free.

Unless otherwise specified in local bylaws, the supply line must be fitted with:

o a short circuit protection device

* a high sensitivity residual current circuit breaker (30mA) for additional protection from electrocution in case of inefficient grounding.
o ageneral switch with a contact aperture of at least 3 mm /0.11 in.

Ground the system in compliance with current regulations.

Connect the electric pump to a supply line via a suitable electrical control panel .

e |

Install the electrical panel in a sheltered area.
Refer to the documentation supplied with the electrical panel.

For connections to any external control devices (e.g.: pressure switch, float) follow the instructions supplied with these devices.

N
A

WARNING

Maintenance, Service, Spare Parts

Before proceeding, always make sure the motor is disconnected from the supply line.

Maintenance operations may only be performed by expert and qualified people. Use suitable equipment and protective devices. Observe all
accident prevention regulations.

Do not attempt to disconnect the connector from the motor head cable.

This may only be done by authorised personnel.

Only use original spare parts to replace faulty components.

The motor does not require any scheduled routine maintenance.
Users wishing to prepare a maintenance schedule should bear in mind that maintenance frequencies depend on the conditions of use.
For any requirements, please contact our Sales and Service Department.

Spare Parts

A

Always specify the exact type of motor and code when requesting our Sales and Assistance Service for technical information or spare parts.

Only use spare parts to replace faulty components. Unsuitable spare parts may cause the product to work incorrectly and cause hazards for
people and property.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

8 Warranty

Please refer to the sales contract for further information.



1. Informacje ogélne

Tre$¢ niniejszych instrukcji odnosi sie do produktu seryjnego wskazanego w dokumentacji handlowej. Ewentualne wersje specjalne mogg by¢ dostarczone z dodatkowymi
arkuszami instrukcji. W zakresie wariantow i parametrow wersji specjalnych, prosimy o zapoznanie si¢ z dokumentacjg kontraktowa. Zwracajac sie z prosba do naszego Dziatu
Sprzedazy i Serwisu o uzyskanie informacji technicznych lub czesci zamiennych, nalezy zawsze podawa¢ doktadny typ silnika i kod.

Przed zainstalowaniem i uzyciem produktu, nalezy zapozna¢ si¢ z niniejszg instrukcja.

Nieodpowiednia obstuga moze zagraza¢ bezpieczenstwu oséb i mienia, a takze spowodowac utrate gwarancji.

>

2. Opis produktu

Gama 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY obejmuije silniki zanurzeniowe 6” z ostonigtym stojanem i wirnikiem w kapieli cieczy smarujacej bedacej mieszanka wody demineralizowanej
i antyfryzu, kompatybilng z pompami zanurzeniowymi 6”, 7" i 8” o wymiarach kotnierza i ztacza zgodnych z normg NEMA. Moga by¢ podiaczane takze pompy zanurzeniowe 10"
pod warunkiem wczesniejszego sprawdzenia wymiaréw kotnierza i ztacza pompy.

Majace styczno$¢ z woda komponenty metalowe sg wykonane ze stali nierdzewnej i z zeliwa (6GF, 6GF HEAVY DUTY) lub wytacznie ze stali nierdzewnej (6GX).

Silniki sg dostarczane z kablem wyposazonym w wyjmowany facznik i z fozyskiem oporowym z suwakami typu Kingsbury.

3. Zastosowanie
Silniki serii 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY sg przeznaczone do wigczania pomp zanurzeniowych zgodnie z zasadami normy EN 60034-1 (IEC 60034-1) o napieciu/czestotliwosci
zasilania wskazanych na tabliczce znamionowej.
Silniki serii 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY posiadajg wystajacy wat korbowy, a wymiary konierza faczacego s zgodne z normg NEMA MG1:2006 Wers. 1-2007.
UWAGA Moc pompy podtaczanej do silnika musi byé mniejsza lub co najwyzej jednakowa wzgledem mocy silnika.

3.1 Ograniczenia stosowania

3141 Ciecze, w ktorych moze pracowac silnik
Przedmiotowy silnik moze pracowac w zimnej wodzie.

Nie nalezy wykorzystywa¢ silnika do prac z cieczami korozyjnymi, wybuchowymi, szczegolnie zabrudzong lub twardg wodg (mozliwos¢
powstawania osadow na zewnetrznej tulei silnika).

>

31.2 Temperatura wody
UWAGA Minimalna temperatura wody wynosi + 0°C / 32°F.
Maksymalna dopuszczalna temperatura wody wynosi + 35°C / 95°F, pod warunkiem, ze silnik ma stycznos$¢ ze strumieniem wody przeptywajacej
z predkoscig niemniejsza niz 0.3 m/s / 0.98 ft/s.
W przypadku temperatur powyzej + 35°C / 95°F nalezy zmniejszy¢ moc silnika, zapewniajac tym samym prawidtowe chfodzenie.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

313 Chlodzenie silnika
UWAGA Ustawi¢ silnik w studni lub w zbiorniku, zapewniajac wokét zewnetrznego ptaszcza wystepowanie strumienia wody przeptywajacej z predkoscia
co najmniej 0,3 m/s - 0.98 fi/s i tym samy, odpowiednie chtodzenie. Jezeli predkosé¢ jest mnigjsza niz 0,3 m/s - 0.98 fi/s, nalezy zamontowaé
ptaszcz chtodzacy.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

314 Pozycja instalacji

Mozliwo$¢ instalacji pionowej dla wszystkich mocy, zaréwno standardowych, jak i HEAVY DUTY.

Mozliwo$¢ instalacji poziomej do 50 KM dla wersji standardowej, o ile nacisk osiowy pompy nigdy nie jest mniejszy niz 250 N podczas pracy; z wytaczeniem wersji HEAVY
DUTY.

315 Giebokos$¢ zanurzenia
Maksymalna dopuszczalna gteboko$¢ zanurzenia silnika wynosi 300 m / 984 ft.

3.1.6 Napiecie i czestotliwos¢ zasilania
UWAGA Sprawdzi¢, czy napiecie i czestotliwos¢ elektrycznej sieci zasilania s zgodne z danymi wskazanymi na tabliczce znamionowe;j silnika.

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

Zazwyczaj silniki moga pracowaé przy napieciu zasilania o tolerancji zmiany mieszczacej sie w zakresie nizej podanych warto$ci:

f UN f UN
Hz = V +% Hz = \ +%
50 1 2201240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 llo$¢ uruchomien na godzine

Maksymalna dopuszczalna ilo$¢ uruchomier wynosi 25 na godzine dla uruchomienia bezposredniego przez maksymalny czas petnego doptywu pradu w chwili uruchomienia
wynoszacy 3 s.

3.1.8 Polaczenie z pompa
UWAGA Sprawdzi¢ prawidtowe podtaczenie migdzy silnikiem i pompa. Nieodpowiednie podigczenie moze spowodowaé wystapienie usterek.
W szczegdlnosci, przed podiaczeniem pompy nalezy sprawdzi¢, czy:
— moc pompy podtaczanej do silnika jest mniejsza lub co najwyzej jednakowa wzgledem mocy silnika.



—  napiecie i czestotliwo$¢ linii zasilania odpowiada warto$ciom podanym na tabliczce znamionowej silnika.
—  wat korbowy i wat pompy obracajq sie swobodnie
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.9  Silnik zasilany z uzyciem przemiennika czestotliwosci
UWAGA Wszystkie silniki moga by¢ zasilanie z uzyciem przemiennika czestotliwosci (30 Hz - 50/60 Hz).
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

UWAGA Jesli silnik jest podtgczony do przemiennika czestotliwo$ci, zmniejszy¢ moc o0 10% i upewnic sie, ze nie przekroczono czgstotliwosci nominalnej
zasilania silnika.

Przy minimalnej czestotliwosci uzytkowej nalezy zapewni¢ strumien wody o minimalnej predkosci wskazanej w poprzednich punktach,
zapewniajac tym samym odpowiednie chlodzenie silnika.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.10 Silnik zasilany z wykorzystaniem zespotu pradotwdrczego
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.11  Zastosowanie specjalne
W W przypadku wszelkich innych sytuacji odbiegajacych od tych opisanych ze wzgledu na rodzaj cieczy iflub instalaji, nalezy skontaktowat sie z
naszym Dzialem Sprzedazy i Serwisu.

3.1.12 Zastosowania niewtasciwe
Nieprawidtowe uzycie silnika moze spowodowa¢ wystapienie zagrozenia dla bezpieczefistwa osob i mienia.
Kilka przyktadéw nieprawidtowego zastosowania:
- pracaz cieczq inng niz woda

- praca w temperaturze wody powyzej 35°C / 95°F bez dostosowania silnika
- praca przy strumieniu chtodzacym o predkosci ponizej 0.3 m/s - 0.98 ft/s
- przekroczenie dopuszczalnej ilosci uruchomien na godzine.

3.2 Dane techniczne
Dane techniczne i osiagi silnika podano na tabliczce znamionowe; silnika.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.3 Gwarancja
Aby uzyskac dodatkowe informacje, nalezy zapoznac sig z dokumentacjg umowy sprzedazy.

4. Transport i magazynowanie
Silniki sg dostarczane w kartonowych opakowaniach o réznych ksztattach i rozmiarach.
Magazynowa¢ zapakowany produkt w temperaturze otoczenia od -5° do +40°C / 23° do 104°F.
Opakowania zostaty przystosowane do transportu, przemieszczania i magazynowania w pozycji poziome;.
UWAGA - AR VA . ; ) . . ) .
Chroni¢ produkt przed wilgocia, zrodtem ciepta i potencjalnymi uszkodzeniami mechanicznymi (uderzenie, upadek, itp.).
Nie ktas¢ ciezkich przedmiotéw na opakowanie kartonowe.

Podnosi¢ i przemieszcza¢ produkt ostroznie z wykorzystaniem odpowiednich urzadzen podno$nikowych. Nalezy przestrzega¢ przepisow
dotyczacych prewencji wypadkowe;.

Nie uzywa¢ kabla zasilania do podnoszenia i przemieszczania silnika.

Po otrzymaniu silnika, sprawdzi¢, czy zewnetrzna cze$¢ opakowania nie jest uszkodzona. W razie stwierdzenia uszkodzenia produktu, prosimy o skontaktowanie si¢ z naszym
odsprzedawca w terminie do 8 dni od daty dostawy.

Jesli opakowanie nie moze by¢ ponownie wykorzystane, dokonac jego utylizacji zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi selektywnej zbiérki odpadow.

Przed podniesieniem i przemieszczeniem produktu, nalezy go stabilnie opasa¢ zawiesiem.

Dodatkowe informacje podano w <= rozdziale 3.1.

i

5. Instalacja

Przed rozpoczeciem instalacji, zapozna¢ sie z trecig niniejszych instrukcji oraz instrukcji pompy i pompy elektrycznej, do ktdrej zostanie
podtaczony silnik. Przechowywac instrukcje w bezpiecznym miejscu.

W razie stwierdzenia widocznych oznak uszkodzenia produktu, nie dokonywac instalacji i skontaktowa¢ sie z naszym Serwisem.
Instalacja moze by¢ wykonana wytacznie przez do$wiadczony i wykwalifikowany personel.
Stosowa¢ odpowiednie urzadzenia i zabezpieczenia. Nalezy przestrzega¢ przepiséw dotyczacych prewencji wypadkowej.
Przeczyta¢ uwaznie zalecenia dotyczace ograniczen podane w rozdziale 3.1.
W zakresie instalacji i podtaczen hydraulicznych i elektrycznych, postgpowac¢ zgodnie z obowigzujacymi regulaminami, przepisami, normami lokalnymi iflub krajowymi.

5.1 Wyhor tablicy elektrycznej.
Silniki nalezy odpowiednio zabezpieczy¢ przed przecigzeniem i zwarciem.
Systemy rozruchowe mozliwe do zastosowania, to: bezpo$redni, impedancyjny, z automatem rozruchowym, soft-start.
UWAGA Sprawdzi¢ zgodno$¢ danych elektrycznych miedzy tablica i pompa elekiryczna. Brak zgodnosci moze spowodowaé wystapienie usterek i nie
zapewnia nalezytego zabezpieczenia silnika elektrycznego.
Sprawdzi¢ ograniczenia zastosowania wskazane w rozdziale 3.1.

O

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy uwaznie zapoznac sie z instrukcjg tablicy elektrycznej.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.
5.2 Podtaczenie pompy

Przed podiaczeniem, zapoznaé sig z trescig niniejszych instrukcji oraz instrukcji pompy i pompy elektrycznej, do ktorej zostanie podiaczony silnik.
Przechowywa¢ instrukcje w bezpiecznym miejscu.

O

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.
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Ustawienie w studni lub w zbiorniku

S

Postepowac zgodnie z zasadami podanymi w niniejszej instrukcji obstugi pompy lub pompy elektrycznej.

Jesli pompa elektryczna jest instalowana w pozycji pionowej, zwréci¢ uwage, aby silnik nie dotykat dna studni lub zbiornika.

Jesli pompa elekiryczna jest instalowana w pozycji pionowej, zwrécic uwage, aby silnik znajdowat sie na poziomie powyzej dna studni lub zbiornika.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

6. Uruchomienie

Postepowac zgodnie z zasadami podanymi w niniejszej instrukcji obstugi pompy lub pompy elektrycznej.

6. Podtaczenie elektryczne pompy elektrycznej

Podtaczenia elekiryczne moga by¢ wykonane wytacznie przez wykwalifikowanego instalatora i zgodnie z obowiazujacymi przepisami.

> O

Sprawdzi¢, czy rodzaj sieci, napiecie i czestotliwo$¢ zasilania s dostosowane do parametrow silnika i tablicy. Dane odniesienia mozna znalez¢é
na tabliczkach znamionowych silnikéw i w dokumentacji dostarczonej wraz z tablica. Zapewni¢ odpowiednie ogdlne zabezpieczenie przed
zwarciem linii elektrycznej.

UWAGA

Przed rozpoczeciem prac nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie podtaczenia (takze te bez potencjatu) sa odtaczone od napiecia.

O ile obowigzujace przepisy lokalne nie stanowig inaczej, linie zasilania nalezy wyposazy¢ w:

o zabezpieczenie przed zwarciem

e urzadzenie réznicowe o wysokiej czutosci (30mA) petnigce funkcje dodatkowego zabezpieczenia przed porazeniem elektrycznym w razie
niedostatecznego uziemienia.

e urzadzenie odtaczajace od sieci z odlegtoscig otwarcia stykdw co najmniej 3 mm /0.11 in.

Zapewni¢ uziemienie systemu zgodnie z obowigzujgacymi przepisami prawa.

|

o Wersja trojfazowa
Podtaczy¢ pompe elektryczng do linii zasilania za pomoca odpowiedniej elektrycznej tablicy sterowania.
W Ustawi¢ tablice elektryczng w miejscu zabezpieczonym przed dziataniem niekorzystnych warunkéw klimatycznych.
Zapoznac sie z dokumentacjg dostarczong wraz z tablicq elektryczna.
W zakresie ewentualnych potaczen z zewnetrznymi urzadzeniami sterowania (np. presostat, ptywak), zapozna¢ sie z instrukcjami dostarczonymi wraz z tymi urzadzeniami.

Konserwacja, serwis i czesci zamienne

7.
A Przed rozpoczeciem jakiejkolwiek pracy konserwacyjnej, upewnic sie, ze silnik jest odtaczony od napiecia.

Prace konserwacyjne moga by¢ wykonane wytacznie przez doswiadczony i wykwalifikowany personel. Stosowa¢ odpowiednie urzadzenia i
zabezpieczenia. Nalezy przestrzega¢ przepiséw dotyczacych prewenciji wypadkowe;.

Nie odtaczac ztacza kabla glowicy silnika.

Czynnos¢ ta moze by¢ wykonana wytacznie przez upowazniony personel.

UWAGA Do wymiany ewentualnych uszkodzonych komponentéw nalezy stosowac¢ wytacznie oryginalne czesci zamienne.

Silnik nie wymaga prac z zakresu konserwacji biezacej planowanej/
Jezeli uzytkownik zamierza przygotowac plan konserwacji planowanej, nalezy pamietaé, ze terminy poszczegélnych czynnosci zalezg od warunkéw eksploatacyjnych.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

A

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

Czesci zamienne
Zwracajac si¢ z prosbg do naszego Dziatu Sprzedazy i Serwisu o uzyskanie informacji technicznych lub czesci zamiennych, nalezy zawsze
podawac¢ doktadny typ silnika i kod.

Do wymiany ewentualnych uszkodzonych komponentéw nalezy stosowa¢ wytacznie oryginalne czesci zamienne. Stosowanie nieodpowiednich
cze$ci zamiennych moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie i zagrozenie dla bezpieczenstwa oséb i rzeczy.

8. Gwarancja
Wszelkie informacje zamieszczono w dokumentacji umowy sprzedazy.

1
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1. Generalidades

El contenido de este manual se refiere al producto de serie presentado en la documentacion comercial. Eventuales versiones especiales se pueden suministrar con hojas de
instrucciones suplementarias. Hacer referencia a la documentacion contractual de venta para las variantes y las caracteristicas de las versiones especiales. Indicar siempre el
tipo exacto de motor y el cddigo, en caso de que se precise solicitar informacién técnica o piezas de repuesto a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

Leer este manual antes de instalar y usar el producto.

Un uso inapropiado puede ocasionar condiciones de peligro con dafios a las personas y a las cosas y determinar la pérdida de la garantia.

>0

2. Descripcion del producto

La gama 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY comprende motores sumergibles 6” con estator encamisado y rotor en bafio de liquido lubricante formado por agua desmineralizada y
anticongelante, que se pueden acoplar a bombas sumergibles 6”, 7 y 8" en las cuales las dimensiones de la brida y de la junta de acoplamiento son conformes a la norma
NEMA. También se pueden acoplar a bombas sumergibles 10” verificando previamente las dimensiones de la brida y de la junta de acoplamiento de la bomba.

Las partes metalicas en contacto con el agua son de acero inoxidable y fundicién (6GF, 6GF HEAVY DUTY) o solamente de acero inoxidable (6GX).

Los motores se suministran con un cable dotado de conector amovible y cojinete de empuje de patines tipo Kingsbury.

3. Empleos
Los motores de la serie 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY son adecuados para el accionamiento de bombas sumergibles, de conformidad con las condiciones previstas por la
norma EN 60034-1 (IEC 60034-1) y con la tension / frecuencia de alimentacién que se indica en la placa de caracteristicas.
Los motores de la serie 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY tienen el resalto del eje motor y las dimensiones de la brida de acoplamiento son conformes a la norma NEMA MG1:2006
Rev 1-2007.

ATENCION La potencia de la bomba a acoplar al motor debe ser inferior o, como maximo, igual a la del motor.

31 Limites de empleo

3141 Liquidos en los que el motor puede funcionar
Este motor puede funcionar en agua fria.

No usar este motor con liquidos corrosivos, explosivos, agua muy sucia o dura (posibilidad de depdsitos en la camisa exterior del motor).

>

31.2 Temperatura del agua
ATENCION La temperatura minima del agua es + 0°C / 32°F.

La temperatura maxima admisible del agua es + 35°C / 95°F, a condicion de que un flujo de agua lama el motor con velocidad no inferior a 0.3
m/s /0.98 ft/s.
Para temperaturas superiores a + 35°C / 95°F es necesario reducir la potencia suministrable por el motor para garantizar su refrigeracion
correcta.
Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

313 Refrigeracion del motor
ATENCION Situar el motor en pozos o tanques para garantizar alrededor de la camisa exterior un flujo de agua con una velocidad de al menos 0,3 m/s - 0.98
ft/s, asegurando asi una refrigeracion correcta. En caso de que sea inferior a 0,3 m/s - 0.98 ft/s, hay que montar una camisa de refrigeracion.

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

314 Posicion de instalacion

Posibilidad de instalacion en vertical para todas las potencias tanto estandar como HEAVY DUTY.

Posibilidad de instalacion en horizontal hasta 50 HP para la versién estandar, siempre que el empuije axial de la bomba no sea inferior a 250 N durante el funcionamiento;
excluyendo la version HEAVY DUTY.

315 Profundidad de inmersion
La profundidad méxima admisible de inmersién del motor es de 300 m / 984 ft.

3.1.6 Tension y frecuencia de alimentacion
ATENCION Controlar que la tension y la frecuencia de la red eléctrica de alimentacion sean compatibles con las caracteristicas de placa del motor.

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

En general, los motores pueden funcionar con una tension de alimentacién cuya tolerancia de variacion esté comprendida entre los siguientes valores:

f UN f UN
Hz = V % Hz = \ %
50 1 220/240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 Numero de arranques por hora

El méximo nimero de arranques horarios permitidos es 25 para el arranque directo con un tiempo maximo para la plena corriente de puesta en marcha de 3 s.

3.1.8 Acoplamiento a la bomba
ATENCION Comprobar el correcto acoplamiento entre el motor y la bomba. Un acoplamiento inapropiado puede ocasionar inconvenientes.
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En particular, antes del acoplamiento a la bomba, comprobar que:
—  lapotencia de la bomba a acoplar al motor sea inferior o, como maximo, igual a la del motor
—  latension y la frecuencia de la linea de alimentacion correspondan a las que constan en la placa del motor
— el eje del motor y de la bomba giren sin impedimentos
Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia..

3.

=

9 Motor alimentado mediante convertidor de frecuencia

ATENCION Todos los motores pueden ser alimentados mediante convertidor de frecuencia (30 Hz - 50/60 Hz).

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

Si el motor esta acoplado a un convertidor de frecuencia, reducir la potencia un 10% y asegurarse de que no se supere nunca la frecuencia
nominal de alimentacion del motor.

Ala frecuencia minima de empleo se debe garantizar un flujo de agua que permita alcanzar la velocidad minima indicada en los puntos anteriores,
asegurando asi una refrigeracion correcta del motor.

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

ATENCION

3.1.10 Motor alimentado mediante grupo electrégeno
Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

3.1.11 Usos especiales
Dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia para cualquier situacion diferente a las que se describen en lo que se refiere a la naturaleza
del liquido y/o de la instalacion.

3.1.12 Usos inapropiados
Si se utiliza el motor de modo incorrecto, se pueden crear situaciones de peligro y ocasionar dafios a las personas y a las cosas.
Algunos ejemplos de usos incorrectos:
trabajar con un liquido diferente al agua
- trabajar con una temperatura del agua superior a 35°C / 95°F sin reducir el régimen nominal del motor
- trabajar con un flujo de refrigeracion cuya velocidad sea inferior a 0.3 m/s - 0.98 ft/s
- superar el nimero de arranques por hora permitido

>

3.2 Caracteristicas técnicas
Para las caracteristicas técnicas de prestaciones de los motores hacer referencia a la placa de caracteristicas del motor.
Para cualquier necesidad, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia

3.3 Garantia
Hacer referencia a la documentacion contractual de venta para cualquier informacion.

4, Transporte y almacenamiento
Los motores se suministran en embalajes de cartén con dimensiones y formas diferentes.
Almacenar el producto embalado a una temperatura ambiente comprendida entre -5° y +40°C / 23° y 104°F.
" Los embalajes requieren el transporte, el desplazamiento y el almacenamiento en posicion horizontal.
ATENCION ; < . .
Proteger el producto contra la humedad, fuentes de calor y posibles dafios mecanicos (choques, caidas, ...).
No situar pesos sobre los embalajes de cartdn.

Levantar y desplazar el producto con cuidado, utilizando aparatos de elevacién apropiados. Respetar las normas para la prevencion de
accidentes.
No utilizar el cable de alimentacion para elevar y transportar el motor.
Al recibir el motor, controlar que el embalaje no presente dafios evidentes en la parte exterior. Si el producto presenta dafios, informar a nuestro vendedor dentro de 8 dias de
la entrega.
Si no es posible reutilizar el embalaje para otros usos, hay que eliminarlo segin las leyes locales vigentes sobre la recogida selectiva de residuos.
Para levantar y desplazar el producto, hay que embragarlo de manera segura.
Para mas informacion < seccion 3.1.

5. Instalacion

Antes de la instalacion, leer este manual de uso y también el de la bomba o electrobomba a la que se conectara el motor. Guardar con cuidado
los manuales.

En caso de que el producto presente sefiales evidentes de dafios, no realizar la instalacion y dirigirse al Servicio de Asistencia.
Las operaciones de instalacion deben ser realizadas exclusivamente por personal experto y calificado.
Usar equipos y protecciones adecuados. Respetar las normas para la prevencion de accidentes.
Leer con cuidado los limites relativos a la instalacién indicados en la seccién 3.1.
Hacer siempre referencia a reglamentos, leyes y normas locales y/o nacionales vigentes en lo que se refiere a la instalacién y a las conexiones hidraulica y eléctrica.

5.1 Eleccion del cuadro eléctrico
Los motores deben estar protegidos de forma adecuada contra la sobrecarga y el cortocircuito.
Los sistemas de arranque que se pueden utilizar son: directo, impendencia, autotransformador, soft-start.
ATENCION Verifilcar Ial correcta.corresponder)cia de las carafsteristicas elélcFricas entre el cyadfo y la electrobomba. Una correspondencia inapropiada puede
ocasionar inconvenientes, ademas de no garantizar la proteccion del motor eléctrico.
Verificar los limites de empleo indicados en la seccion 3.1.

Antes de la instalacion del cuadro eléctrico, leer atentamente las instrucciones que lo acompafian.

O

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.
5. Conexion a la bomba
Antes de la conexion, leer este manual de uso y también el de la bomba o electrobomba a la que se conectara el motor. Guardar con cuidado
los manuales.

&
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Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

Colocacion en el pozo o en el tanque

Seguir las indicaciones del manual de uso de la bomba o electrobomba.

S

De instalar la electrobomba en posicion vertical, asegurarse de que el motor no apoye sobre el fondo del pozo o del tanque.
De instalar la electrobomba en posicion horizontal, asegurarse de que el motor resulte levantado del fondo del tanque.

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

6. Puesta en funcionamiento

Seguir las indicaciones presentes en el manual de uso de la bomba o electrobomba.

6. Conexion eléctrica de la electrobomba

Las conexiones eléctricas deberan ser realizadas Unicamente por un instalador calificado de conformidad con las normas vigentes.

B> O

X Controlar que el tipo de red, la tension y la frecuencia de alimentacion sean adecuados para las caracteristicas del motor y del cuadro. Las
ATENCION referencias se encuentran en las placas de caracteristicas de los motores y en la documentacion que se entrega junto con el cuadro. Asegurar
una proteccidn general adecuada contra el cortocircuito en la linea eléctrica.

Controlar que todas la conexiones (incluyendo aquellas sin potencial) estén deshabilitadas antes de realizar trabajos.

Salvo disposiciones diferentes de las normas locales vigentes, la linea de alimentacion debe disponer de:

o un dispositivo de proteccion contra cortocircuitos

e un dispositivo diferencial de alta sensibilidad (30mA) como proteccion suplementaria contra la electrocucion en caso de puesta a tierra
ineficiente.

o un dispositivo de desconexion de la red con una distancia de apertura de los contactos de al menos 3 mm/0.11 in.

Realizar la puesta a tierra de la instalacion de conformidad con las normas vigentes.

|

e Version trifasica
Conectar la electrobomba a la linea de alimentacion mediante un cuadro eléctrico de comando adecuado.
ATENCION Montar el cuadro eléctrico en un espacio protegido contra la intemperie.
Hacer referencia a la documentacion entregada junto al cuadro eléctrico.
Para eventuales conexiones a dispositivos exteriores de mando (ej. presostato, flotador) atenerse a las instrucciones facilitadas junto a dichos dispositivos.

7. Mantenimiento, asistencia y repuestos
Antes de cualquier operacion de mantenimiento, controlar que no haya tensién en el motor.

Las intervenciones de mantenimiento deben ser realizadas solamente por personal experto y calificado. Utilizar equipos y protecciones
adecuados. Respetar las normas para la prevencion de accidentes.

No intentar desconectar el conector del cable del cabezal del motor.

Esta operacion esta permitida solamente al personal autorizado.

>

Utilizar solamente repuestos originales para sustituir los componentes dafiados.

El motor no requiere ninguna operacién de mantenimiento ordinario programado.
En caso de que el usuario desee preparar un plan de mantenimiento programado, debe tener presente que los plazos de tiempo dependen de las condiciones de utilizacion.
Para cualquier necesidad, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

741 Repuestos

Indicar siempre el tipo exacto de motor y el codigo, en caso de que se precise solicitar informacion técnica o piezas de repuesto a nuestro Servicio
de Venta y Asistencia.

Utilizar solamente repuestos originales para sustituir los componentes. El uso de piezas de repuesto inadecuadas puede ocasionar
funcionamientos anémalos y peligros para las personas y las cosas.

A

Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

8. Garantia
Para cualquier informacién, hacer referencia a la documentacion contractual de venta.
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1. Renseignements généraux

Le contenu de ce manuel se référe au produit standard tel que présenté dans la documentation commerciale. Toutes les versions spéciales peuvent étre fournies avec des fiches
d'instructions supplémentaires. Reportez-vous a la documentation du contrat de vente pour connaitre les variantes et les fonctionnalités des versions spéciales. Indiquez toujours
le type exact de moteur et le code lorsque vous demandez des renseignements techniques ou des pieces détachées a notre Service des Ventes et Aprés-vente.

Lisez ce manuel avant d'installer et d'utiliser le produit.

Une utilisation inappropriée peut créer des conditions dangereuses entrainant des dommages aux personnes et aux biens et entrainer la perte
de la garantie.

>

2. Description du produit

La gamme 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY comprend des moteurs immergés de 6" avec stator avec enveloppe et un rotor dans un bain de liquide lubrifiant composé d’eau
déminéralisée et antigel, couplés & des pompes immergées de 6", 7” et 8" ayant les dimensions de la bride et du joint de serrage conformes a la norme NEMA. Elles peuvent
également étre couplées a des pompes immergées de 10" apres avoir vérifié les dimensions de la bride et du joint de serrage de la pompe.

Les parties métalliques en contact avec I'eau sont en acier inoxydable et en fonte (6GF, 6GF HEAVY DUTY) ou uniquement en acier inoxydable (6GX).

Les moteurs sont fournis avec un céble muni d'un connecteur amovible et d'un palier de butée a patins de type Kingsbury.

3. Applications
Les moteurs de la série 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY sont aptes au fonctionnement des pompes immergées, en conformité avec les conditions fixées par la norme EN 60034-
1 (IEC 60034-1) e avec la tension/fréquence d’alimentation indiquée sur la plaque signalétique.
Les moteurs de la série 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY ont la saillie de I'arbre moteur et les dimensions de la bride de fixation conformes a la norme NEMA MG1 :2006 REv 1-
2007.

ATTENTION La puissance de la pompe a coupler au moteur doit étre inférieure ou égale a celle du moteur.

31 Limites d'application
3141 Liquides dans lesquels le moteur peut fonctionner
Le moteur peut fonctionner en eau froide.

N'utilisez pas ce moteur en présence de liquides corrosifs, d'explosifs, d'eau particuliérement sale ou calcaire (possibilité de dépdts sur I'enveloppe
extérieure du moteur).

>

31.2 Température de I'eau
ATTENTION La température minimale de l'eau est de + 0°C / 32°F.
La température maximale admissible de I'eau est de + 35°C / 95°F, a condition que le moteur soit touché par un débit d'eau avec une vitesse
non inférieure a 0.3 m/s / 0.98 fi/s.
Pour des températures supérieures a + 35°C / 95°F, il est nécessaire de réduire la puissance du moteur pour assurer un refroidissement
correct.
Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

313 Refroidissement du moteur
ATTENTION Positionnez le moteur dans des puits ou des cives afin de garantir un écoulement d'eau autour de I'enveloppe extérieure a une vitesse d'au moins
0,3 m/s - 0.98 ft/s, assurant ainsi un refroidissement correct. Si elle est inférieure a 0,3 m/s - 0.98 ft/s, il est nécessaire d'installer une enveloppe
de refroidissement.
Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

314 Position d'installation

Possibilité d'installation verticale pour toutes les puissances, aussi bien standard que HEAVY DUTY.

Possibilité d'installation horizontale jusqu'a 50 CV pour la version standard a condition que la poussée axiale de la pompe ne soit jamais inférieure a 250 N pendant le
fonctionnement ; sauf version HEAVY DUTY.

315 Profondeur d’immersion
La profondeur d'immersion maximale admissible du moteur est de 300 m / 984 ft.

3.1.6 Tension et fréquence d'alimentation
ATTENTION Vérifiez que la tension et la fréquence du réseau d'alimentation sont compatibles avec la plaque signalétique du moteur.

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

Généralement, les moteurs peuvent fonctionner avec une tension d'alimentation ayant une tolérance de variation entre les
valeurs suivantes :

f UN f UN
Hz = \ +% Hz = V +%
50 1 220/240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 Nombre de mises en service horaires

Le nombre maximal de mises en service horaires autorisé est de 25 pour la mise en service directe avec une durée maximale au courant de mise en service maximal de 3 s.

3.1.8 Connexion avec la pompe
Vérifiez que la connexion entre le moteur et la pompe est correcte. Une connexion incorrecte peut entrainer des problémes.
ATTENTION L L
En particulier, avant de coupler la pompe, vérifiez que:
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—  lapuissance de la pompe a coupler au moteur est inférieure ou égale a celle du moteur
— latension et la fréquence de la ligne d'alimentation correspondent a celles de la plaque signalétique du moteur
—  l'arbre du moteur et la pompe tournent sans entrave

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

31.9 Moteur alimenté par convertisseur de fréquence

ATTENTION Tous les moteurs peuvent étre alimentés par un convertisseur de fréquence (30 Hz — 50/60 Hz).

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

Sile moteur est couplé & un convertisseur de fréquence, réduisez la puissance de 10% et veillez & ne jamais dépasser la fréquence d'alimentation
nominale du moteur.

Au minimum de la fréquence d'utilisation, vous devez garantir un débit d'eau tel que la vitesse minimale indiquée dans le paragraphe ci-dessus
pour assurer ainsi le correct refroidissement du moteur.

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Apres-vente.

ATTENTION

3.1.10 Moteur alimenté par groupe électrogéne
Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et Aprés-vente

3111 Utilisations particuliéres
ATTENTION Contactez notre Service de Vente et Aprés-vente pour toute autre cas différents de ceux décrits ci-dessus pour le type de liquide et/ou l'installation.

3.1.12 Usages incorrects
Utiliser le moteur de fagon incorrecte peut entrainer des situations dangereuses et endommager des personnes et des biens.
Quelques exemples d'usages incorrect :

- travailler avec un liquide autre que de l'eau

- travailler avec une température de 'eau supérieures a 35°C / 95°F sans déclasser le moteur

- travailler avec un débit de refroidissement ayant une vitesse inférieure a 0.3 m/s - 0.98 ft/s.

- dépasser le nombre de mises en service horaires autorisées

>

3.2 Données techniques
Reportez-vous a la plaque signalétique du moteur pour les données techniques de performance.
Pour toute demande, consultez notre Service de Vente et.

33 Garantie
Reportez-vous a la documentation du contrat de vente pour plus d'informations.

4. Transport et stockage
Les moteurs sont fournis dans des emballages en carton avec différentes tailles et formes.
Stockez le produit emballé a une température ambiante comprise entre -5° et +40°C / 23° et 104°F.
Les emballages comprennent le transport, la manipulation et le stockage en position horizontale.
ATTENTION - ; S S .
Protégez le produit contre I'humidité, la chaleur et les dommages mécaniques éventuels (chocs, chutes, etc.).
Ne placez pas de poids sur I'emballage en carton.

Soulevez et manipulez le produit avec précaution en utilisant un équipement de levage approprié. Respectez les régles de prévention des
accidents.
N'utilisez pas le cable d"alimentation pour soulever et transporter le moteur.

Lorsque vous recevez le moteur, vérifiez que I'emballage ne présente pas de dommages apparents a I'extérieur. Si le produit est endommagé,

informez notre revendeur dans les 8 jours suivant la livraison.

Si vous ne pouvez pas réutiliser 'emballage pour d'autres utilisations, procédez a I'élimination conformément a la législation locale en matiére de collecte des déchets.
Pour le levage et la manipulation le produit doit étre attaché en sécurité.

<Pour plus d'informations section 3.1.

5. Installation

Avant l'installation, lisez ce manuel d'utilisation et celui de la pompe ou de I'électropompe a laquelle sera connecté le moteur. Gardez les manuels
avec soin.

Si le produit présente des signes évidents de dommages, ne procédez pas a l'installation et contactez le Service d'Aprés-vente.
Les opérations d'installation ne doivent étre effectuées que par du personnel qualifié et expérimenté.
Utilisez I'équipement et les protections appropriés. Respectez les régles de prévention des accidents.
Lisez attentivement les limites d'installation indiquées dans la section 3. 1.
Toujours se référer aux réglementations, lois, réglementations locales et/ou nationales en vigueur concernant l'installation et les raccordements hydrauliques et électriques.

5.1 Choix du coffret électrique
Les moteurs doivent étre correctement protégés contre la surcharge et les courts-circuits.
Les systémes de démarrage que vous pouvez utiliser sont : direct, impédance, autotransformateur, soft-start.
ATTENTION Vérifiez le bon raccordement des données électriques entre le coffret et 'électropompe. Une connexion incorrecte peut entrainer des problémes
et ne garantit pas la protection du moteur électrique.
Vérifiez les limites d'application spécifiées dans la section 3.1.

Avant l'installation, lisez attentivement les instructions fournies avec le coffret électrique.

O

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.
5.2 Connexion a la pompe

Avant de connecter, lisez ce manuel d'utilisation et celui de la pompe ou de I'électropompe a laquelle sera connecté le moteur. Gardez les manuels
avec soin.

O

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.
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Mise en place dans le puits ou la cuve

S

Suivez les instructions du manuel d'utilisation de la pompe ou de I'électropompe.

Si vous installez I'¢lectropompe en position verticale, assurez-vous que le moteur ne repose pas sur le fond du puits ou de la cuve.
Si vous installez I'¢lectropompe en position verticale, assurez-vous que le moteur soit soulevé du fond de la cuve.

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

6. Mise en service

Suivez les instructions du manuel d'utilisation de la pompe ou de I'électropompe.

6. Branchement électrique de I'électropompe

Les raccordements électriques ne doivent étre effectués que par un installateur qualifié conformément a la réglementation en vigueur.

B> O

Vérifiez que le type de réseau, la tension et la fréquence d'alimentation sont adaptés aux caractéristiques du moteur et du tableau. Vous trouverez
les références sur les plaques de données des moteurs et sur la documentation fournie avec le coffret. Assurez une protection générale appropriée
contre les courts-circuits sur la ligne électrique.

ATTENTION

Vérifiez que tous les raccordements (méme ceux libres de potentiel) sont hors tension avant de travailler.

Vous devez envisager dans la ligne d'alimentation, sauf indication contraire des réglementations locales :

o un dispositif de protection contre les courts-circuits

* un dispositif différentiel de haute sensibilité (30mA) comme protection supplémentaire contre les chocs électriques en cas de mise a la terre
inefficace.

o un dispositif de déconnexion du réseau avec une distance d'ouverture de contact d'au moins 3 mm/0.11 in.

Effectuez la mise a la terre du systéme conformément a la réglementation en vigueur.

|

e Version friphasée
Branchez |'électropompe  la ligne d'alimentation au moyen d'un coffret de commande électrique approprié.
w Placez le coffret électrique dans un environnement protégé contre les intempéries.
Reportez-vous a la documentation fournie avec le coffret électrique.
Respectez les instructions fournies avec ces dispositifs pour toute connexion avec les dispositifs externes de commande (par exemple un pressostat, un flotteur).

Entretien, assistance, piéces détachées.

Les opérations d'entretien ne doivent étre effectués que par du personnel expérimenté et qualifié. Utilisez I'équipement et les protections
appropriés. Respectez les régles de prévention des accidents.

Ne pas essayer de débrancher le connecteur du cable du haut moteur.

Cela est autorisé uniquement au personnel autorisé.

ATTENTION N'utilisez que des piéces détachées d'origine pour remplacer les composants défectueux.

Le moteur ne nécessite pas d'opérations d'entretien périodique programmée.
Si l'utilisateur souhaite établir un calendrier d'entretien, il doit prendre en considération que les délais dépendent des conditions d'utilisation.
Pour toute demande, consultez notre Service de Vente et Aprés-vente.

7.
A Avant toute opération d'entretien, vérifiez que le moteur n'est pas sous tension.

74 Piéces détachées
Indiquez toujours le type de moteur et le code exacts si vous souhaitez demander des informations techniques ou des piéces de rechange a notre
ATTENTION ) R
Service de Vente et Aprés-vente.

Utilisez uniquement des piéces détachées d'origine pour remplacer les composants. L'utilisation de piéces détachées inappropriées peut entrainer
des opérations anormales et des dangers pour les personnes et les biens.

Pour plus d'informations, contactez notre Service de Vente et d'Aprés-vente.

8. Garantie
Pour toute information, reportez-vous a la documentation du contrat de vente.
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1. 3aranbHi BigoMocTi

3MICT LibOro KepiBHULTBA BiAHOCUTBLCS [0 CEPINHOro NPOAYKTY, NPELCTaBNEHOro B KOMEPLlHilt JoKymMeHTaLji. Byab-siki cnevjanbHi Bepcii BymyTb noctayatncs 3 AoAaTKOBUMM
iHCTPYKUisiMU. BapiaHTu 11 xapakTepuCTMky crieLlianbHuX Bepciil AB. B JOKYMeHTaLii 3a JOroBOPOM KyniBi-npoaaxy. 3aBxan BkasyinTe TOYHUA TN BUTYHA Ta KO, NPY 3BEPHEHHI
B HaLll Biaain npogaxis i cepsicy 3a TeXHIYHO iHopMaLlieto abo 3anacHuMK YacTUHamy.

Mepen MOHTaxeM Ta ekcryaTaLlieto BUpoBy yBaXHO NpouuTaiiTe Lei iHCTPYKLi.

HenpasuribHa ekcnnyaTalyist Y MOHTaX MOXYTb MPU3BECTY A0 TPaBMyBaHHS MIOANHN Ta/abo MOLKOKEHHS MaliHa, a TaKoX Npu3Bese A0 BTpaTh
rapaHTii.

2. Onuc BUpoby

AcoptimeHT 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY Bknitoyae B cebe psf 6-A101iMOBIX 3aHYPIOBaHMX ABUTYHIB 3 KOPMYCOM CTaTOpa Ta poTopa, 3aHypeHuX y BaHHy 3
AeMiHepartisoBaHoK BOAOH Ta HE3aMeP3atoU0l0 MACTUILHOIO PIANHOI0, PO3POBIEHNX AN 3'€AHAHHA 3 6-410MOBMMM, 7-AI0AMOBUMM Ta 8-L10AMOBMMY 3aHYPHOBAHUMM
Hacocamu i3 cymicHumm 3 NEMA poamipamm naHus 1a MydTu. Ix Takox MoxHa 3'egHaty 3 10-410/MOBUMM 3aHYPIOBAHUMU HAaCOCaMu MICAS NepeBipku po3MiIpiB naHLs Ta
MyTH Hacoca.

Bci meTanesi fieTani, Lo KOHTaKTY0Tb 3 BOAOH, BUroTOBNEHi abo 3 Hepxasitoyoi cTani, abo 3 yaByHy (6GF, 6GF HEAVY DUTY) abo nuwe 3 Hepxasitoyoi cTani (6GX).
KoxeH aBuryH mae kabenb 3i 3HiMHUM 3'eHyBayYeM Ta ynopHuil nigwmnHuk Kingsbury.

3. 3acTocyBaHHs
Bci gBuryHu cepii 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY MosxyTb BUKOPUCTOBYBATMCS ANS MPUBOZY 3aHYpPIOBaHNX HAaCOCIB B yMOBaX, BCTaHOBMNeHWX B cTaHgapTi EN 60034-1 (IEC 60034-
1), i Ipn Hanpy3i/YacToTi X1BNEHHS, 3a3Ha4eHMM Ha TabnmuLli..

[eurynu cepii 6GF, 6GX, 6GF HEAVY DUTY matoTb BUCTYN KOMiHYaCTOro Bana ta poamipu cnaHus MydTy BignosigHo fo ctaHaapty NEMA MG1: 2006 REV 1-2007.
VBATA MoTyHiCTb HAacociB, NpUeSHAHUX A0 LMX ABUIYHIB, NOBUHHA Gy TV MEHLLOK abo AOPIBHIOBATY NOTY)XHOCTI [BUTYHIB.
31 Mexi po6oTm

3141 PignHu, B iKMX MO3Xe NpaLoBaT ABUTYH
Llen aBUryH MOXXHa BUKOPUCTOBYBATH B XONOZHIl BOA;.

He BuKopucTOBYiiTE Lieil ABUIYH 3 arpecyBHUMM abo BUOYXOHEGE3NEUHUMM piOMHAMMW, a TakoxX 3 fyxe GPYAHOK 4M XOPCTKOW BOLOK
(3abpyaHeHHs MOXyTb BIAKIACTACA Ha 30BHILIHBOMY KOPMYCi).

>

31.2 Temnepatypa Bogu
MinimansHa Temnepatypa Boayu cknagae + 0°C / 32°F.
YBATA o o . .
MakcumanbHa Temnepatypa Bogm cknagae + 35°C / 95°F go Tvx nip, NOKW WBWAKICTb MOTOKY BOAW HABKOMO BUTYHa He Bnage Hkye 0,3 m/c -
0.98 gr/c.
Mpu Temnepatypi Bue + 35°C / 95°F NOTYXHICTb [BUrYHa NOBUHHA ByTW 3MEHLLEHa Ans 3aBe3neyeHHs NPaBUIBHOTO OXOMOMKEHHS.
[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Halwmm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

313 OxonoaxeHHs ABUTyHa
VBATA LLlo6 3abesneunTn npaBunbHe OXOTNO[PKEHHS BUTYHa, nepeKoHalTecs, WO LBMAKICTb NOTOKY BOAM HABKOMO ;oaniumboro Koprycy CTaHOBMTb He
meHLe 0,3 m/c - 0.98 d1/c npu posmilLeHHi BuUryHa B cBepanoBuHax abo pesepsyapax. Mpu wemakocTi Bogn meHwe 0,3 m/c - 0.98 d/c
BCTaHOBiTb OXONOKYBAmNbHIUA YOXON.
[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmalii, Byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigginom Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHS.

314 MonoxeHHA npu BCTaHOBNEHHI (MOHTaXi)

BepTukanbHa ycTaHoBKa MOXINMBA AN BCiX HASBHUX BEpCiil Ik cTaHaapTHUX, Tak i BUCOKOMOTYXXHUX.

Topu3oHTanbHOI ycTaHoBKa MOXMBa [0 50 K.C. st CTaHAAPTHOI BEPCi, 3a YMOBM, WO aKciabHMi TUCK Hacoca nig vac poboTu Hikonu He Gyae meHwwe 250 H; 3a
BukntoueHHsm BMCOKOMOTYXKHOI sepcii.

315 I'nubuHa 3aHypeHHs
MakcumanbHa rmbuHa 3aHypeHHs Ans BCiX ABMIYHIB cTaHoBUTL 300 M/ 984 .

3.1.6 Bumoru fo mxepena XuBReHHs
VBATA MepekoHanTeCh, LLO 3HAYEHHS HAMPYrW Ta YacToOTW [pKepena KVBMEHHS BifnoBiAaloTb 3a3HAYEHUM Ha MacropTHii Tabnuuli mMapkyBaHHs
LBUryHa.
[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, byab nacka, 3'sxiTbes 3 Halwmm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

ﬂ,BVII'yHVI 3a3Buyait MOXYTb NpaLoBaT 3a HACTYNHKUX BiAXUNEHHSX Hanpyrv XXuBneHHA:

f UN f UN
Hz = V +% Hz = \ +%
50 1 220/240 -10%, +6% 60 1 220/230 -10%, +6%
50 3 230/400 -10%, +6% 60 3 220/380 -10%, +6%
50 3 400/690 -10%, +6% 60 3 380/660 -10%, +6%
317 KinbkicTb 3anyckiB Ha roguHy

MakcumanbHa Lo3BoMneHa KinbKicTb NycKiB B roguHy - 25 Ans npsMoro nycky 3 MakcuManbHUM Y4acom 3 CEKyHaM Npu NOBHOMY MyCKOBOMY CTPYMi.

318 CymicHi Hacocu
VBATA lMepekoHanTeCh, L0 ABUIYH CYMICHMIA 3 HACOCOM. HecyMiQHi KOMGiHalLLii MOXyTb CIPUYMHUTI Npobremu.
3okpema, nepep NpueAHaHHAM ABUIyHa [0 Hacoca NepesipTe HacTynHe:
- NOTYXHICTb HAcoca, MIAKIMYEHOMO A0 ABUTYHA, MEHLLE abo JOPIBHIOE NOTYXHOCTI ABUIYHa.
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—  Hanpyra Ta 4acToTa XMBMEHHS BiANOBIAAl0Tb 3a3Ha4eHNM Ha TabnuuLli MapkyBaHHs ABUrYHa.
—  Barn[BUryHa Ta Hacoca BinbHo obepTaTbes

[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, yab nacka, 3B'sxiTbes 3 Halwmm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

31.9 [iBuryH npauoe Bif nepeTBOpIOBaya 4acToTy

YBATA EnekTpoaBuryHM MoXyTb XUBUTUCS Bif nepeTaoproBada Yactoty (30 Hz — 50/60 Hz).

[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, Byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Halwmm Bigginom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

FKWo ABMTYH 3'eHAHIIA 3 NEPETBOPIOBAYEM YaCcTOTU, 3MEHLLITb NOTYXXHICTb Ha 10% | nepekoHaitTecs, Lo BI HIKONN He NepeBULLyETe HOMIHANBHY
BXiAHY 4acToTy ABUryHa.

[ns 3a6e3neyeHHst HANEXHOTO OXOMOKEHHS ABUTYHA MiHIManbHa BUTpaTa BOAW Npu MiHiMarbHii YacToTi ekcnnyarTaLii NoBUHHa JOpiBHIOBATY
MiHiMarnbHii BUTPaTi, Bka3aHiil B nonepeaHix nyHKTax.

[ins oTpumaHHs goaaTkoBoi iHdopmaLyii, Oyap nacka, 38'sxiTecs 3 Hawmm Bigainom Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHS.

YBATA

3.1.10 JXnBneHHs ABUryHa Big reHepaToOpHOi yCTaHOBKU
[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmalii, Byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigginom Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHS.

311 CneuianbHi goaatku
VBATA B cutyauisix, BIiGMiHHWX Bifl ONMCaHNX BULLE LLOAO XapaKTepUCTUK piauHK Ta/abo MoHTaxy, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawwmm Bigainom Mpopaxis
Ta OBcnyroByBaHHs.

3.1.12 HenpaBunbHa ekcnnyarauis

HenpaBurnbHe BUKOPUCTaHHS BUryHA MOXE NPU3BECTM A0 HeBe3neyHoi cuTyalii Ta cTaTit npuyMHoK TpaeM Ta/abo MaTepianbHUX 36UTKiB.
HenpasunbHe BUKOPUCTAHHS BKITHOYaE:

- poborTa 3 pigHamu Kpim Boau

- pob6oTa npu Temnepatypi Boay Buile 35°C / 95°F 63 3HIKEHHS NOTY)KHOCTI BUTYHA

- poboTa npu LWBMAKOCTi MOTOKY OXONOMKyBanbHOT Boau MeHLue Hix 0.3 m/c - 0.98 d1/c

- MepeBWLLEHHS MaKCUMarbHOI KinbKOCTi NYCKiB 3@ roanHy

>

3.2 TexHiuHi xapakTepucTUku
TexHi4Hi XxapaKTepUCTUKI HaBefeHi Ha TabnuyLli MapKyBaHHs, sika NpuKpinreHa 4o ABUryHa.
3 Byab-aKkux nuTaHb, byab nacka, 3BepTanTecs B Haw Binain Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHs.

3.3 [apaHTis
[opatkoBy iHopMmaLLito AUB. Y OrOBOPI KyniBMi-NPOAAXY.

4. TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs
[lBUryHn nocTavyaoThest B KAPTOHHNX KOPOBKaX pisHUX hOpM Ta Po3MIpiB.
36epiraiiTe ynakoBaHy npoayKLito npu TeMnepaTypi HaBKONWLLHLOTO cepeaosuLua Big —5° go + 40 °C / 23° go 104°F.
VBAFA YnakoBaHi BUpobu HeobXigHO TpaHCMOPTYBaTH, NEpeMiLLyBaTh Ta 36epiraTi B ropu3oHTanbHOMY MONOKEHHI.
3axuwwanTe BMpobY Bia BNNMBY BOMOTYW, Tenna Ta gisnYHNX YLIKOAKeHD (yAapW, NadiHHS TOLLO).
He knagiTb Baxki npeAMeTH Ha KopooKM.

O6epexHo nigHimaliTe Ta nepemilLanTe BMpoby 3a 4ONOMOroko BiANOBIAHOrO NiAoMHOro 0bniagHaHHs. [JoTpuMyitTech nNpasun TexHikun 6eanexu.
He nigHimaiiTe Ta He NepeHOCLTe ABUIYHY 3a kabenb XMBMEHHS.

[Mpn oTpuMaHHi ABUryHa NepeBipTe KOPOoOKY Ha HaSBHICTb MOLIKOMKEHb. FKLLO NPOAYKT MOLIKOKEHO, MOBIAOMTE MO Lie HALLOMY AUnepy NpoTAroM 8 AHIB 3 MOMEHTY
pocTaBku. FAKWo BK He ByfeTe BUKOPUCTOBYBATH KOPOBKY NOBTOPHO, yTUNI3yiiTe ii BiANOBIAHO 4O MICLEBMX 3aKOHIB, LOAO YyTUMi3aLii Biaxogmis.

HagiitHo 3akpiniTb BUpi® nepes TM, sk NigHIMATK Ta NepemiLLaTy 1oro.

[ns nopatkoBoi iHhopmaLii <= poagin 3.1.

5. MoHTax

lMepen BCTAHOBNEHHSM ABUIYHa YBaXXHO NPOYMTANTE Lij iHCTPYKLT 3 MOHTaXy Ta ekcnnyaTallii, @ TakoX iHCTPYKLi, ik NOCTa4atoThes 3 HACOCOM
abo enekTpoHacocom, Ao sikoro byae npuegHanmin euryH. OBos'sskoBo 36epiraitte 061aBI iHCTPYKL.

FAkwo BKpi6 Mag uiTki 03HaKW MOLLIKOMKEHHS!, He MPOAOBXKYNTE MOHTAX, @ 3BepHiTbes A0 Binniny TexHiuHoro O6cnyroByBaHHs.
Llei Bupi6 mMoxe BCTaHOBMIOBATW NuLLE KBamichikoBaHUA Ta LOCBIAYEHWI nepcoHarn. BukopucToByiTe BignoBigHe obriagHaHHst Ta 3aXWCHI
npucTpoi. [JoTpumyiiTeck ycix npaBun WoAo 3anobiraHHs HELLACHM BUNaaKaM.
YBaxHo npoumnTaiiTe poboui Mexi, 3a3HaueHi B po3aini 3.1.
3aBXau BUKOHYIATE BUMOTY AitoumnX MicLieBUX Ta/abo HaLlioHanbHUX HOPM, 3aKOHIB i NiA3aKOHHWX aKTiB, LLO PErymioioTh YCTAHOBKY, @ TakoX NiAKMIOYEHHs 10 BOAONPOBOAY Ta
eneKkTpoMeEpeXi.

5.1 Bubip enekrpuyHoi naHeni

[1BUryHN NOBUHHI BY TN HaNEXHUM YMHOM 3aXULLEHi Bif NepeBaHTaXeHb Ta KOPOTKUX 3aMUKaHb.

MoxyTb BUKOPUCTOBYBATICS Taki CUCTEMM MYCKY: NPSMINA, iIMNEAAHCHWIA, aBTOTPaHCOPMATOPHWIA, MaBHUIA MyCK.

MepekoHaiTecs, WO HOMiHarbHa NOTYXXHICTL NaHeni BiAMOBifae HOMIHAMbHIA MOTY)XHOCTI Hacoca. HecymicHi kombiHaLlii MOXyTb CIPUYMHUTI
HeCrnpaBHOCTI Ta He 3a6e3NeUNTU HANEXHOTO 3aXMCTY ABUIYHA.

MepeBipTe poboui Mexi, 3a3HayeHi B poagini 3.1.

@ lMepen BCTAHOBMEHHSM YBaXHO NPOYUTANTE IHCTPYKLilO, NPUKNaaeHy A0 eNeKTPUYHOT naHeni.
[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmalii, Byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigginom Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHS.

5. 3’eqHaHHA Hacoca

MepLu HiX NigkmoyaTy ABUIYH 10 HAacoca, MPOYMTAITE Lij iHCTPYKLT 3 MOHTaXy Ta eKkcninyaTaLyii, @ TakoX iHCTPYKLUii, ki nocTayaloTbCst 3 HAaCOCOM
abo enekTpoHacocom, Ao sikoro byae npuegHanmin feuryH. OBos's3koBo 3bepiraitte 06uaBI iHCTPYKL.

S

[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, yab nacka, 3B'sxiTbes 3 Halwmm Bigginom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.
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BcraHoBneHHs ABUryHa B CBepAnoBUHY abo pe3epByap

[oTpumyitTech iHCTPYKLi 3a3Ha4eHX B IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTayii Hacoca abo enekTpoHacoca.

S

[Mpu BCTAHOBMEHHI €NeKTPOHacoCca BePTUKAmbHO CTEXTE 3a TWM, Lo6 ABUTYH He BINPaBCA B AHO CBEPANOBMHYM abo pesepsyapa.

[pu BCTAHOBMEHHI ENEKTPUYHOTO HAacoCa B rOPU3OHTaNLHOMY NOMOXKEHHI CTEXTE 3a TWM, 06 ABUIYH HE CNMPABCS Ha HO pesepByapa.
[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmaLlii, yab nacka, 3B'sxiTbes 3 Halwmm Bigninom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

6. BBepfeHHs B ekcnnyaraLito

[oTpumyittech BKasiBOK 3a3HaueHMX B IHCTPYKU 3 ekcniyaTalii Hacoca abo enekTpoxacoca.

6. EnekTpuuyHi nigknioyeHHA [0 eNeKTPUYHOro Hacoca

EnekTpuyHi nigkmioyeHHs Moxe BWKOHYBaTW nule KBanipikoBaHWii crieuianicT, SKuA 3GiNCHIOE MOHTaX, 3rigHO 3 YMHHUMM HOpMamu Ta
3aKOHOAABCTBOM.

B> O

MepekoHaiTeCh, WO Hampyra Ta YacToTa XWBMEHHs CyMICHI 3 eneKTpu4HOK naHennio. BinosioHa iHdopmallis 3a3HayeHa Ha Tabnuuui 3
TEXHIYHUMM JaHUMK ABUTYHA Ta B JOKyMEHTaX, LLO NocTavatoThest 3 naHennto. 3abeaneyte BiANoBiAHWIA 3aXM1CT Bif KOPOTKOTO 3aMUKaHHS Ha MiHii
XUBMEHHS.

MepLu HiX NPOLOBXKUTH, NepeKoHaNTeCs, Lo BCi 3'eAHAHHS (HaBITb SKLLO BOHM BE3NOTEHLIHI) 3HECTPYMIEHI.

FIKLWO iHLWe He 3a3HaYeHO B MICLIEBIX HOPMATMBHUX aKTax, MiHisl nofjadi NoBMHHA ByTM OCHaLLEeHa HaCTyNMHUM:

® pUCTPIl 3aX1CTY Bif KOPOTKOTO 3aMUKaHHS

®  BYICOKOYYTNMBMA BUMMKAY AudbepeHLianbHoro cTpymy (30 MA) Ans [O[ATKOBOIO 3aXMCTY Bif YPaXeHHS eneKTPUYHMM CTPYMOM B pasi
HeeeKTUBHOMO 3a3eMNEHHS.

® 3arasibHuil BUMIKAY 3 KOHTAKTHAM OTBOPOM He MeHLwe 3 minimeTpis / 0.11 in.

BukoHaliTe 3a3emMneHHst cUCTEMM BifMOBIAHO O YWHHUX HOPM.

>

. Tpu-chasHa Bepcis
[igKnioviTh €NeKTPOHacoC A0 MEPEXi XUBNEHHS Yepe3 BIANOBIAHY ENEKTPUYHY NaHenb ynpaBmiHHS.
BcraHoBiTb eneKTpuyHy naHenb B 3aXULLEHOMY MiCL.
[uB. AOKyMeHTaLio, LU0 JOAAETLCS O eNeKTPUYHOI NaHeni.
Mpu nigkmtoueHHi Byab-skuX 30BHILLHIX NPUCTPOIB yNpaBiHHS (HanpUKNa, pene TUCKY, NONMAaBoK) AOTPUMYIATECH IHCTPYKLN, siki JOAAKTLCS A0 LiUX NPUCTPOIB.

7. TexHiuHe obcnyroByBaHHs, cepBic, 3anacHi YacTuHM

MepLu Hix BUKOHYBaTYM ByAb-AKi fii, 3aBXAM NEpekoHaNTeCs, LU0 ABUTYH BIAKIIOYEHMIA Bif [Kepena XUBMEHHS.

Onepauji 3 TexHiyHOro 06GCMyroBYBaHHS MOXYTb BWKOHYBAaTUCS TiNbKM [OCBigYeHi Ta ksanicikoaHi niogu. BukopucToByiiTe BimnosinHe
obnaaHaHHs Ta 3axucHe npunaaas. [loTpumyiiTech npasun TexHikv Geaneku.

He HamaraiiTecs Bin'eHaTV po3'em Bif kabento ronoskv ABUryHa.

LLi po6oTu Moxe BUKOHYBATH TifbKi YNOBHOBAXEHWUI NEPCOHar.

> B

YBATA [Inst 3aMiHM HECNPaBHUX KOMMOHEHTIB BUKOPUCTOBYWTE NULLE OPUTiHANbHI 3anacHi YacTUHM.

[lBUryH He BUMara€e NNaHoBOrO NOTOYHOrO 06CyroBYBaHHS.
KopucTyBaui, siki 6axatoTb cknacTit rpacbik TEXHIYHOr0 06CNYroBYyBaHHS!, NOBUHHI NaM'ATaTy, WO NEPIOANYHICTb TEXHIYHOrO 0BCIYroByBaHHS 3aNeXuTh Bif YMOB BUKOPUCTAHHS.
[Mpy BUHWKHEHHI Byab-knX NuTaHb, ByAb Nacka, 3BepTaiiTecs B Haww Bigain Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

74 3anacHi YactnHu
VBATA 3aBXau BkadylTe TOUHWI TWN ABMIYHA Ta KoL, 3BEpTatoumch Ao Haloro Biaainy Mpoaaxis Ta O6cnyroByBaHHs LWOAO TeXHIYHOT iHchopmalii abo
3anacHnx YacTuH.

[ins 3amiHM HecnpaBHUX KOMMOHEHTIB 3aBXXaN BUKOPUCTOBYIATE TiMbKW 3anacHi YacTuHU. BUKOpUCTaHHS HEBIAMOBIAHMX 3aMacHUX YacTuH MOXe
NpU3BECTU 10 HEMpaBUibHOT POBOTU NpUnazy Ta NpU3BECTU O TPABM NIOAEH Ta NOLLKOLKEHHS MailHa.

L

[ins oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmalii, Byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigginom Mpogaxis Ta OBcnyroByBaHHS.

8. FapanTis
[opatkoBy iHopMaLLito AUB. B LOrOBOPI KyMiBMi-Npoaaxy.
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSION AND WEIGHT - WYMIARY | WAGI -

DIMENSIONES Y PESOS - DIMENSIONS ET POIDS - PO3MIPU TA BATA

O g Aady
6GF - 6GX . g
LEB #254 SE
[#1.53] o [/2513]37 gg S
ol oss 23 FRIX
7182 —1/2" - 20 UNF
76,123
[23] ~ 4
[/ 2.997)
21112
_ 1M
[4.378]
[74.37]
/ i DIAM. MAX
/. FA44 [ 7 567]
‘\ s DIRECT ONLINE STARTER VERSION
. . |
‘ L]
| \
|
‘ l ‘ |
. T
li‘ — Iil STAR DELTA VERSION
. DIAM.MAX
P84 1 5.67]
6GF — 6GX
Axial 6GF 6GX
R;ted P;"VVV"’ Phase thrust (mm"/ ) Weight Weight
P (N) (Kg / Ib) (Kg ! Ib)
5 3,7 661 - 26 46-101 45-99
75 5,5 1 731-29 53.117 51112
10 7,5 786 - 31 59 - 130 58 - 128
15 11 861 - 34 67 - 148 65 - 143
5,5 4 601 - 24 41-90 40 - 88
7,5 5,5 631-25 44.97 43-95
10 7,5 661 - 26 47 -104 46-101
16000
12,5 9,3 686 - 27 50 - 110 49-108
15 11 731-29 55 - 121 53.117
17,5 13 761 - 30 58 - 128 57-125
20 15 3 786 - 31 61-134 60 - 132
25 185 861 - 34 69 - 152 67 - 148
30 22 921-36 74-163 73 - 161
35 26 980 - 38,5 78-172 77-170
40 30 1051 - 41 89 - 196 87 - 192
50 37 27000 1181 - 46 102 - 225 100 - 220
60 45 1361 - 53,5 118 - 260 117 - 258
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L DIAM. MAX
Z144[ 7 5.67]
6GF Heavy Duty
Axial .
Rated [Power L Weight
Hp | Kw |Phase th&‘)“ (mm [ in) (Kg/Ib)
30 22 1017 - 40 87-192
40 30 1147 - 45 97 -214
3 50000
50 37 1277 - 50 110 - 242
60 45 1457 - 57 127 - 280
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info.belgium@dwtgroup.com
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info.usa@dwtgroup.com
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DAB PUMPS (QINGDAO) CO. LTD.

No.10 Xindong Road, Jiulong Town, Jiaozhou
City, Qingdao City, Shandong Province - China
mailto:info.china@dabpumps.com

DAB PUMPS OCEANIA PTY LTD

426 South Gippsland Hwy,

Dandenong South VIC 3175 — Australia
info.oceania@dwtgroup.com

Tel. +61 1300 373 677

DAB PUMPS IBERICA S.L.

Calle Verano 18-20-22

28850 - Torrejon de Ardoz - Madrid
Spain

Info.spain@dwtgroup.com

Tel. +34 91 6569545

Fax: + 34 91 6569676

DAB PUMPS B.V.

Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland
info.netherlands@dwtgroup.com
Tel. +31 416 387280

Fax +31 416 387299

DAB PUMPS SOUTH AFRICA
Twenty One industrial Estate,

16 Purlin Street, Unit B, Warehouse 4
Olifantsfontein - 1666 - South Africa
info.sa@dwtgroup.com

Tel. +27 12 361 3997

DAB PUMPS GmbH

Am Nordpark 3

41069 Monchengladbach, Germany
info.germany@dwtgroup.com

Tel. +49 2161 47 388 0

Fax +49 2161 47 388 36

DAB PUMPS HUNGARY KFT.
H-8800

Nagykanizsa, Buda Ernd u.5
Hungary

Tel. +36 93501700

DAB PUMPS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
Av Amsterdam 101 Local 4

Col. Hipédromo Condesa,

Del. Cuauhtémoc CP 06170

Ciudad de México

Tel. +52 55 6719 0493
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DAB PUMPS S.p.A.
Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - ltaly
Tel. +39 049 5125000 - Fax +39 049 5125950

www.dabpumps.com
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